
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟN OΦΛΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΙ ΑμΚΕ»

Εμφανίσεις: 1070

Ο Μητροπολίτης Σύρου και Μυκόνου Δωρόθεος Β' και Πρόεδρος του Δ.Σ. του

Παιδικού Σταθμού, Νηπιαγωγείου και Βρεφονηπιακού Σταθμού της Ιεράς

Μητροπόλεως «ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΜΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ», που ο ίδιος ίδρυσε το 2004 και

λειτουργεί αδιαλείπτως όλα αυτά τα χρόνια μέχρι σήμερα, προσφέροντας μέγα

εκπαιδευτικό και κοινωνικό έργο στην κοινωνία της Σύρου, ολοκαρδίως,

ευγνωμόνως και οφειλετικώς ευχαριστεί την Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, με

την επωνυμία «ΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΙ ΑμΚΕ», που έχει έδρα τη Μύκονο, για την εκ

μέρους της χρηματική δωρεά 20.000,00 €, που κατέθεσε, κατόπιν παρακλητικού

του αιτήματος, στον Παιδικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως «ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΜΗ

ΤΟΥ ΘΕΟΥ», για την αντιμετώπιση της δύσκολης οικονομικής  κατάστασης,  στην 

οποία  βρέθηκε  λόγω  των γενικώτερων συγκυριών.

Σημειωτέον, ότι πρόκειται για χρήματα, τα οποία προέρχονταιαπό τα κοινωνικά

ενοίκια, που εισέπραξε η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία από τους Καθηγητές

ενοικιαστές των δωματίων που ανήγειρε, με δική της δαπάνη, στο Γυμνάσιο της

Άνω Μεράς, και τα οποία ανταποδίδει στην κοινωνία, προσφέροντάς τα και πάλι

για την εύρυθμη λειτουργία του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος, του Παιδικού Σταθμού

της Ιεράς μας Μητροπόλεως στη Σύρο, στο οποίο φοιτούν 70 παιδιά, ηλικίας 1,5

έως και 5 ετών.

Ζώντας στη Μύκονο και γνωρίζοντας ότι η Η ΑμΚΕ «ΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΙ»,

λειτουργώντας σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα Κοινωφελών Οργανισμών που

πραγματοποιούν δωρεές σε μη κερδοσκοπικούς φορείς και ειδικότερα στους

τομείς, μεταξύ άλλων, της παιδείας, του πολιτισμού -και σύντομα και της υγείας-,

συνεχίζει να ενισχύει θεσμούς του νησιού που επιφέρουν αισθητά, διαχρονικά και

θετικά αποτελέσματα στην τοπική κοινωνία μέσω δημιουργίας πολλαπλασιαστικών

ωφελειών.

Άλλωστε η ΑμΚΕ «ΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΙ» αναγνωρίζεται από τους εκπροσώπους της

εκκλησιαστικής και εκπαιδευτικής κοινότητας και από την τοπική αυτοδιοίκηση

για την συνεπή, ανιδιοτελή και διαρκή προσφορά της στους κατοίκους,

εργαζομένους και επισκέπτες της αγαπημένης μας Μυκόνου.

Είμαστε βέβαιοι ότι ο μεγάλος ωφελούμενος αποδέκτης είναι -και θα συνεχίσει να

είναι- η κοινωνία σε τοπικό και εθνικό επίπεδο.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 8 Αυγούστου  2022
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